

Berichtigung

zu der Arbeit „Der Körperbau der Schizophrenen“

von **Kurt Kollé**. (Bd. 72, Heft 1.)

Bei der Durchsicht der fertigen Arbeit habe ich leider noch einige sinnentstellende Druckfehler entdeckt, die bei dem umfangreichen Tabellenmaterial ja erklärlich sind.

S. 46: Zeichenerklärung zu Abb. 3: 1 Asthenisch
 2 Athletisch
 3 Asth.-Athl. Mischf.
 4 Dysplastisch
 5 Pyknisch
 6 Pykn. M.-F.
 7 Unchar.

S. 47: Zeichenerklärung zu Abb. 4: Unchar.
 . — . Pykn.

S. 58: In Tabelle XXIX und XXIX a muß es heißen in der ersten Zeile:
Pykn.Pykn. M.-F.
— 4,09,5

S. 59: In Tabelle XXXI:

Athl.	Pykn.	Pykn. M. F.	100 Schizophr.
—	94 4	33,4	30,0
—	5,6	41,6	13,0
—	—	5,0	22,0
—	—	—	9,0
12,5	—	—	15,0
—	—	—	7,0
—	—	—	4,0

In den Abb. 12, 13, 15 und 17 ergibt sich daraus natürlich eine kleine Verschiebung.

S. 87/88: In Tabelle LXIII muß es heißen: statt „Dysplastisch“ „Pyknisch“.

S. 87/88: In Tabelle LXIII muß es heißen in der letzten Zeile:

Pykn.	Pykn. M.-F.
Pignet —4,0	9,5